

本周末“小高考”集中开考

高校自主招生首次高考后进行,时间紧迫考生可选范围缩小

本报6月10日讯(记者李楠楠) 高考刚结束,但还有一部分考生不能松懈,他们即将迎接另外一场“小高考”,也就是全国高校自主招生考试。今年首次将高校自主招生考核挪到高考后进行,因为时间紧迫,各学校的考试扎堆,考生们可选范围缩小,以往广撒网赶考的情况今年行不通了。

今年国家自主招生考试改革首次将笔试面试时间延迟到高考后进行。由于自主招生的录取一般在第一批之前进行,也就是说这个月底就要填报志愿,因此对于高校来说,今年的招生时间非常仓促。

教育部公布的时间表规定,6月10日至22日高校考核,高考出分前确定入选资格名单。而此时高校还未放

假,自主招生测试只能放在双休日,“大部分高校将自主招生的考试时间初定在6月13、14日,而13日是英语四级考试时间,14日的可能性更大,因此像往年那样赶考的情形不大可能发生了。”一位高三班主任说。

记者查询90多所自主招生试点高校发布的政策发现,绝大多数高校都将重点放在了面试环节,有的弱化笔试,让面试成绩占更大比重,有的干脆取消笔试;且这些高校不约而同地将考试时间定为6月13日-14日,也就是本周末。

以省内3所高校为例,山东大学自招考试时间为6月13日报到,6月14日考试;中国海洋大学拟定于6月13日-14日考试;中国石油大学(华东)自招考试报到时间为6月

13日,面试时间为6月14日。省外高校考试时间“撞车”的也不少,如武汉大学、大连理工大学考试时间均为6月14日、15日,南开大学、中国政法大学也在6月13日-14日进行测试。

对于有意参加自主招生的考生来说,只有四五天的时间准备,而且这次是和来自全国的高考生一起竞争。“这意味着每天都有七八所高校在测试,撞车很严重,学生们最多也就能插空报考两所高校,更多的只能报考一所,不可能像以往那样‘撒网’了。”烟台一中副校长马述涛说,这需要学生和家长准确定位。从以往的“广撒网”改为“重点捕捞”。

除了考试时间调整,今年各校的录取分数也发生了变化。往年获得高校自主招

生资格的学生,多能享受该校在考生所在省份录取线降分录取的优惠政策。业内人士分析今年录取线可能被替换成“模拟投档线”。

所谓“模拟投档线”,是由生源地省级招办按照本科一批次招生所有高校在该省最终确定的投档比例测算生成。之所以出现这个变化,是因为自主招生录取一般在本科一批次录取之前完成录取。也就是说,自主招生录取时一本尚未投档,自然也就没有该校在山东的录取线可以参考。

今年高校会在一批次录取前进行模拟投档,确定后就是模拟投档线,用作今年自主招生的录取参考。如果正式一批次录取时学校分数线有所上涨,考生也不会受到影响。

相关新闻

六学生通过北大清华自招初审

烟台今年有6名学生通过了北京大学和清华大学的自招初审,其中北大5位,清华1位。

今年北京大学全国共给予了1900人自主招生资格,烟台二中的许译文、赵汗青,莱州一中的尹姝之,烟台一中的华江山、王承玥上榜。清华大学全国共给予538人自主招生资格,招远市第一中学的王毅磊上榜。

本报记者 李楠楠

烟台与海航旅游集团签署框架协议

本报6月10日讯(记者 史大玮) 6月9日,烟台市人民政府与海航旅游集团有限公司在东方海天酒店签署合作框架协议。双方将在旅游项目开发建设、旅游航空、旅游投资等领域开展深入合作。

海航旅游集团是涵盖酒店、航空、旅游、投资金融、IT互联网及食品等多重业务领域的现代大型旅游集团,资源丰富,实力雄厚,在引领旅游新生活、开展旅游基金投资方面具有很强的影响力和丰富的经验。烟台是中国优秀旅游城市和最佳休闲城市,旅游资源丰富多样,特色鲜明,品质优良,旅游项目数量众多,主题突出,潜力巨大,2014年全市接待海内外游客5487万人次,旅游总收入614亿元。双方具有极大的合作空间。

化工路南段已全线恢复通车

北段将开始施工,施工期间车辆可单侧双向通行

本报6月10日讯(通讯员 蒋楠 孙鹏 记者 柳斌) 记者从烟台市政养管部门和市交警部门获悉,化工路南段西侧道路已于9日结束施工,并于当晚恢复南段全线通车,接下来将要施工的是化工路幸福南路至幸福中路路段。

记者于10日来到化工路

通车路段发现,车辆已经完全可以通行此路段,道路的分道线、人行横道线以及其他标线都已施画完毕。交警部门指派的工作人员正在路中央安装因施工拆除的中心隔离护栏。“今天下午这部分路段的护栏都会安装完毕。”安装护栏的王师傅说。

接下来要开始的是化

工路幸福南路至幸福中路路段的施工,第一阶段将会对幸福南路与化工路交叉路口北段的东侧开始半幅封闭施工,施工期间,车辆可从道路西侧通行。“估计再过十多天,化工路北段施工将正式开始。”施工现场一位负责人告诉记者。

“这次施工与以往不

同,西侧道路可以双向通行,而不是单向通行。”交警二大队副大队长曲涛说,目前施工方案已经出台,不过施工单位未公布具体时间。

曲涛说,东侧道路施工期间,交警部门会在西侧道路中间摆放反光锥,作为临时护栏,民警会加强在此施工路段的巡逻和指挥。

烟台首个“智障儿童”主题义卖站成立

如果你也想奉献一份爱心,可去购买他们亲手制作的工艺品

本报6月10日讯(通讯员 孙利英 刘永顺 记者 张琪) 10日上午,烟台“智障儿童希望工程”爱心义卖站成立,该站是烟台首个以关注智障儿童为主题的爱心义卖站。

为呼吁社会关注智障儿童,守护这些折翼天使,烟台市希望工程基金会办公室、共

青团莱山区委、胶东在线网站、烟台市芝罘区辅读学校联合烟台德远购物中心共同发起成立“智障儿童希望工程爱心义卖站”,将智障孩童们亲手制作的劳动成果公开义卖,所得善款将通过希望办回归公益并帮助更多的智障儿童,温暖社会。

活动现场,一对年轻夫妇带着孩子过来选购,听闻辅读学校的情况后,执意多投了100元,“这些孩子不容易,需要被鼓励”。据德远购物中心总经理林志杰介绍,此义卖点的设立是为了让更多的人关注智障儿童,企业优先做出表率,感恩社会,奉献爱心。

随着社会的发展,社会给予智障儿童越来越多的理解和关爱,他们就是我们社会大家庭中的一员,请伸出你的双手,给他们温暖。公益热线:0535-6785690,0535-6640060。义卖站地点:烟台市莱山区迎春大街德远购物中心二楼(义卖站长期对外开放)。

高考男生可报考空军招飞选拔

本报6月10日讯(记者 李楠楠) 记者从烟台市教育局获悉,烟台市所有未报名参加军队和民航招飞,预计高考成绩接近或达到一批本科分数线的2015年高中毕业男生(含往届生)可报名参加空军飞行学员的选拔。

符合自荐条件的考生,需于6月13日前在空军招飞局网站上报名。空军招飞局济南选拔中心于6月14日-18日对报名考生进行招飞检测。检测地点设在济空招飞大厦。

世界这么大 一起去留学吧!

第15届烟台国际教育展

展会时间: 6月14日9:00-12:00

展会地点: 芝罘区解放路166号中银大厦三楼

参展范围:

出国留学、移民、国际学校、雅思、托福、小语种培训、出国金融

展会现场将有:

美国、英国、澳大利亚、加拿大、德国、法国、意大利、匈牙利、西班牙、俄罗斯、日本、韩国、新加坡等全球几十个国家的上百所海外名校供广大家长和学子选择。

★ 在现场您将享受到 ★

《《 最专业出国留学规划 》》

《《 最完善出国留学服务 》》

《《 全面解析高考后留学 》》

《《 一站式完成出国梦想 》》

预约热线: 15506483377 0535-2113607

因场地有限,请提前预约!

